

Protokół Nr 214/10
z posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego
w dniu 10 czerwca 2010 roku
w Starostwie Powiatowym w Białymstoku

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego III kadencji, w dniu 10 czerwca 2010 roku, o godz. 12³⁰ w Starostwie Powiatowym w Białymstoku, otworzył Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pan Adam Kamiński.

Obecni wg listy obecności w załączeniu /zał. nr 1/.

Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie do realizacji, w brzmieniu:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Udzielenie odpowiedzi na pismo NSZZ „Solidarność” w sprawie dofinansowania organizacji Podlaskich Dni Solidarności.
3. Rozpatrzenie pisma Klubu Jeździeckiego „Urok” w sprawie wsparcia Regionalnych Zawodów w Ujeżdżeniu i w Skokach przez Przeszkody.
4. Zapoznanie się z informacją o wykorzystaniu przez szkoły i placówki oświatowe środków przyznanych na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli w roku 2009.
5. Zapoznanie się z informacją Urzędu Marszałkowskiego na temat rozdysponowania środków finansowych na ochronę i konserwację obiektów zabytkowych.
6. Podpisanie umów na wykonanie modernizacji ewidencji gruntów i budynków z wykonawcami wyłonionymi w drodze przetargu nieograniczonego.
7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji do przeprowadzenia przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie 2 150 000 zł **(539/10)**.
8. Zapoznanie się z zawiadomieniami Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie wszczęcia postępowania administracyjnego o stwierdzenie nabycia z mocy prawa własności nieruchomości zajętych pod pas drogowy.
9. Zapoznanie się z decyzją wydaną przez Wydział Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie ustalenia wartości i wysokości odszkodowania za nieruchomość przejętą pod inwestycję drogową w Rudni.
10. Przyjęcie informacji Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie decyzji o warunkach zabudowy, wydanej dla działki stanowiącej własność Powiatu Białostockiego.
11. Podpisanie wniosku do Wójta Gminy Turośń Kościelna o zatwierdzenie z urzędu projektu podziału geodezyjnego nieruchomości.
12. Wyrażenie zgody dla Centrum Edukacji w Supraślu na złożenie wniosku o dofinansowanie projektu w ramach RPO działanie 3.1.

13. Rozpatrzenie pisma Komendy Wojewódzkiej Policji w sprawie współpracy przy organizacji działań profilaktycznych pn. „Wakacje”.
14. Rozpatrzenie wniosków złożonych przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jałowie w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.
15. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Michałowa w sprawie poprawienia przejezdności na drogach powiatowych przebiegających przez teren Gminy.
16. Udzielenie odpowiedzi na pismo złożone przez Burmistrza Tykocina w sprawie przeznaczenia środków finansowych w budżecie powiatu na inwestycje na drodze Tykocin – Nieciece - Łopuchowo.
17. Udzielenie odpowiedzi na pismo Urzędu Gminy w Juchnowcu Kościelnym w sprawie zaopiniowania budowy ulicy Osiedlowej w Solniczkach.
18. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie podpisania umów na wykonanie dokumentacji projektowych na przebudowę dróg powiatowych na terenie Gminy.
19. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie map do celów projektowania wodociągu na odcinku Wojszki-Zajączki.
20. Zapoznanie się z pismem xxxxxx w sprawie naprawy drogi Porosły-Krupniki.
21. Zapoznanie się z pismem Sołtysa wsi Kruszewo o utwardzenie drogi w Kruszewie.
22. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Łap w sprawie wykonania nakładki bitumicznej na drodze w kierunku Płonka-Matyski.
23. Zapoznanie się z uchwałami Rady Miejskiej w Czarnej Białostockiej w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi na przebudowę dróg powiatowych.
24. Zapoznanie się z wyjaśnieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie składania wniosków do NPPDL na 2011 rok.
25. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Turośń Kościelna w sprawie współorganizacji imprezy pn. „Dzień Konia na Podlasiu”.
26. Sprawy różne.

Ad. 1

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z treścią protokołu nr 213/10 z dnia 2 czerwca 2010 roku, przyjęli go jednogłośnie, bez uwag.

Ad. 2

Udzielenie odpowiedzi na pismo NSZZ „Solidarność” w sprawie dofinansowania organizacji Podlaskich Dni Solidarności.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebrany projekt odpowiedzi na pismo NSZZ „Solidarność” w sprawie

dofinansowania organizacji Podlaskich Dni z Solidarnością w ramach, których obchodzona będzie XXX rocznica powstania NSZZ „Solidarność” /zał. nr 2/.

Wyjaśnienia w ww. temacie przedłożyła Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, poinformowała iż nie można wesprzeć ww. obchodów żadną kwotą dofinansowania.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, zaproponowała by z racji rangi obchodów i znaczenia „Solidarności” ufundować pamiątkowy dyplom.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie wyraził zgodę na zakup dyplomu drewnianego w etui w kwocie do 200 złotych oraz pamiątkowego albumu z okazji XXX rocznicy powstania NSZZ „Solidarność”.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 3

Rozpatrzenie pisma Klubu Jeździeckiego „Urok” w sprawie wsparcia Regionalnych Zawodów w Ujeżdżeniu i w Skokach przez Przeszkody.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany pismo Klubu Jeździeckiego „Urok” w sprawie wsparcia organizacji Regionalnych Zawodów w Ujeżdżaniu i w Skokach przez Przeszkody /zał. nr 3/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, zaproponowała by zakupić puchar i derkę z logo Powiatu jako nagrodę za zajęcie I miejsca w konkursie klasy L.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie wyraził zgodę na zakup derki i pucharu za zajęcie I miejsca w konkursie klasy L.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 4

Zapoznanie się z informacją o wykorzystaniu przez szkoły i placówki oświatowe środków przyznanych na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli w roku 2009.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński, zapoznał zebranych ze sprawozdaniem z wykorzystania środków przeznaczonych na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli w 2009 roku /zał. nr 4/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, omówiła szczegóły ww. zagadnienia.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. informacją.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 5**Zapoznanie się z informacją Urzędu Marszałkowskiego na temat rozdysponowania środków finansowych na ochronę i konserwację obiektów zabytkowych.**

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił przesłane przez Departament Kultury i Dziedzictwa Narodowego Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego rozstrzygnięcie I konkursu na dotacje z zakresu ochrony zabytków /zał. nr 5/.

Pani Maria Marciszewska – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wskazała zadania, które będą dzięki przyznanej dotacji realizowane na terenie Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. informacją.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 6**Podpisanie umów na wykonanie modernizacji ewidencji gruntów i budynków z wykonawcami wyłonionymi w drodze przetargu nieograniczonego.**

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z projektami umów na wykonanie prac geodezyjnych związanych z kompleksową modernizacją operatu ewidencji gruntów i budynków wraz z założeniem ewidencji budynków i lokali oraz opracowanie numerycznej mapy zasadniczej w zakresie treści obligatoryjnej i fakultatywnej obrębów Trypucie, gmina Turośń Kościelna i obrębów Tołcze, gmina Turośń Kościelna oraz wykonanie prac geodezyjnych związanych z opracowaniem numerycznej mapy zasadniczej w zakresie treści fakultatywnej poprzez digitalizację istniejących sekcji map analogowych /zał. nr 7- 9/.

Pani Anna Szczepańska – Sekretarz Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował treść ww. umów, upoważniając do ich podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Ireneusza Ordziejewskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 10 - 12/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad. 7**Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji do przeprowadzenia przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie 2 150 000 zł (539/10).**

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał treść uchwały w sprawie powołania komisji do przeprowadzenia przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie 2 150 000 złotych /zał. nr 12/.

Pani Anna Szczepańska - Sekretarz Powiatu Białostockiego, przedstawiła szczegóły dotyczące ww. projektu uchwały.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie podjął uchwałę nr 539/10 z dnia 10 czerwca 2010 roku w sprawie powołania komisji do przeprowadzenia przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie 2 150 000 złotych /zał. nr 13/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano do Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad. 8

Zapoznanie się z zawiadomieniami Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie wszczęcia postępowania administracyjnego o stwierdzenie nabycia z mocy prawa własności nieruchomości zajętych pod pas drogowy.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany:

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę publiczną - powiatową, działka nr 424/1 o powierzchni 0,0054 ha, obręb Baciuty, gmina Turośń Kościelna,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę publiczną - powiatową, działka nr 534/1 o powierzchni 0,1800 ha, obręb Baciuty, gmina Turośń Kościelna,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętych pod drogi publiczne - powiatowe, działki nr 558/1 o powierzchni 0,0080 ha oraz nr 558/2 o powierzchni 0,2736 ha, obręb Baciuty, gmina Turośń Kościelna,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę publiczną - powiatową, działka nr 531/1 o powierzchni 0,0018 ha, obręb Baciuty, gmina Turośń Kościelna,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę publiczną - powiatową, działka nr 435 o powierzchni 0,01 ha, obręb Szerenosy, gmina Juchnowiec Kościelny,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętych pod drogi publiczne - powiatowe, działki nr 360 o powierzchni 0,01 ha oraz nr 406 o powierzchni 0,02 ha, obręb Szerenosy, gmina Juchnowiec Kościelny,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz

Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę publiczną - powiatową, działka nr 324 o powierzchni 0,03 ha, obręb Szerenosy, gmina Juchnowiec Kościelny,

- zawiadomienie Wojewody Podlaskiego o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętych pod drogi publiczne - powiatowe, działki nr 1189 o powierzchni 5,04 ha oraz nr 1744 o powierzchni 0,5056 ha, obręb Tykocin, gmina Tykocin,

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. zawiadomieniami /zał. nr 14 - 21/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 9

Zapoznanie się z decyzją wydaną przez Wydział Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie ustalenia wartości i wysokości odszkodowania za nieruchomość przejętą pod inwestycję drogową w Rudni.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z decyzją wydaną przez Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości w sprawie ustalenia wartości nieruchomości oznaczonej jako działka nr 28/8 o powierzchni 0,0009 ha, położonej w Rudni, gmina Czarna Białostocka, przejętej pod realizację inwestycji drogowej /zał. nr 22/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. decyzją.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 10

Przyjęcie informacji Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie decyzji o warunkach zabudowy, wydanej dla działki stanowiącej własność Powiatu Białostockiego.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebrany informację Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości w sprawie ubiegania się o decyzję o warunkach zabudowy dla działki nr 166/29 położonej w Supraślu, stanowiącej własność Powiatu Białostockiego /zał. nr 23/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. informacją.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 11

Podpisanie wniosku do Wójta Gminy Turośń Kościelna o zatwierdzenie z urzędu projektu podziału geodezyjnego nieruchomości.

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu Białostockiego z prośbą o podpisanie wniosku do Wójta Gminy Turośń Kościelna o zatwierdzenie z urzędu projektu podziału geodezyjnego nieruchomości położonej

w obrębie Pomigacze, gmina Turośń Kościelna, oznaczonej jako działka nr 425/1 o powierzchni 0,28 ha,

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonego wniosku, upoważniając do jego podpisania Pana Ireneusza Ordziejewskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 24/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 12

Wyrażenie zgody dla Centrum Edukacji w Supraślu na złożenie wniosku o dofinansowanie projektu w ramach RPO działanie 3.1.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przywitał przybyłego na posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego Pana Wacława Muszyńskiego - Dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu. Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebrany szczegółowy dotyczący części projektu opracowywanej przez Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku odnośnie wykonania ciągu pieszo - rowerowego wzdłuż ulicy 27 lipca od granicy miasta do skrzyżowania z ulicą Ciołkowskiego, ulica Ciołkowskiego w granicach Powiatu Białostockiego i odcinek do przyszłego ronda przed miejscowością Grabówka wzdłuż ulicy 27 lipca. Poinformował, iż PZD zdąży z przygotowaniem dokumentacji tak by możliwe było złożenie ww. wniosku oraz iż prawdopodobne jest partnerstwo z Miastem Białystok przy realizacji ciągu pieszo - rowerowego, co umożliwiłoby połączenie ciągu na terenie Powiatu z ciągiem na terenie Miasta. Pan Adam Kamiński poprosił przybyłego o przedstawienie kwestii wniosku o dofinansowanie projektu w ramach RPO działanie 3.1, w zakresie opracowywanym przez Centrum Edukacji w Supraślu.

Pan Wacław Muszyński - Dyrektor Centrum Edukacji w Supraślu, omówił szczegółowo plany dotyczące remontu stołówki i jej otoczenia czyli byłego składu węgla. Wyjaśnił iż znajduje się ona naprzeciw Muzeum Ikon, co umożliwi jej wykorzystanie dla potrzeb turystów. Zauważył, iż z roku na rok turystów w Supraślu przybywa i nie ma tam miejsc tego typu gdzie mogli by oni zjeść posiłek bądź zatrzymać się na dłuższą chwilę. Przypomniał jednocześnie, iż z roku na rok nabór w Centrum Edukacji w Supraślu jest coraz mniejszy mimo podejmowanych licznie działań.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż konieczne jest wykonanie ekspertyz i przygotowanie całej dokumentacji tak by możliwe było złożenie ww. projektu.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie wyraził zgodę na podjęcie działań przez Dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu w celu przygotowania ww. projektu. Jako koordynatora mającego umożliwić współpracę pomiędzy Centrum Edukacji w Supraślu o Powiatowym Zarządem Dróg w Białymstoku ustanowiono Wydział Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji oraz Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ponadto Pan Waclaw Muszyński - Dyrektor Centrum Edukacji w Supraślu zwrócił się z prośbą do Zarządu Powiatu Białostockiego o wyrażenie zgody na rozpoczęcie realizacji projektu związanego z turystyką kajakową. Wyjaśnił, iż chciałby rozpocząć realizację ww. projektu przed podpisaniem umowy z LGD, gdyż w przypadku zwlekania z tym do czasu zawarcia umowy zostanie ona zrealizowana już po zakończeniu sezonu i nie będzie możliwe wykorzystanie w pełni zakupionego sprzętu. Poinformował o planowanych na rok 2010 spływach kajakowych.

Pan Adama Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapytał czy otrzymano potwierdzenie o kwalifikowalności wydatków poniesionych przed zawarciem umowy w ramach ww. projektu.

Dyrektor Centrum Edukacji w Supraślu, wyjaśnił iż takie potwierdzenie otrzymano i koszty zakupu sprzętu zostaną uwzględnione w ramach projektu.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, przypomniała iż w dniu 30 marca 2009 roku została przekazana przez władze Francji dotacja celowa na zakup kajaków w wysokości 1 500 euro, która wpłynęła bezpośrednio na rachunek gospodarstwa pomocniczego BUKOWISKO. Skarbnik Powiatu Białostockiego, poinformowała iż strona francuska upomina się o przedłożenie rozliczenia wykorzystania ww. dotacji. Pani Maria Borodziuk, zauważyła iż kwota to może stanowić uzupełnienie wkładu własnego w ramach ww. projektu. Skarbnik Powiatu Białostockiego wyjaśniła, iż ww. działanie wymaga wyrażenia zgody przez Zarząd Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie wyraził zgodę na wydatkowanie ww. kwoty (1 500 euro) w ramach uzupełnienia wkładu własnego przy realizacji projektu związanego z zakupem kajaków na potrzeby Centrum Edukacji w Supraślu.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 13

Rozpatrzenie pisma Komendy Wojewódzkiej Policji w sprawie współpracy przy organizacji działań profilaktycznych pn. „Wakacje”.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego odczytał zebrany pismo Komendy Wojewódzkiej Policji w Białymstoku, w kwestii wsparcia organizacji akcji „Wakacje” mającej na celu podnoszenie wiedzy dzieci w zakresie radzenia sobie w sytuacjach bezpośredniego zagrożenia życia i zdrowia w czasie letniego wypoczynku /zał. nr 25/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 14

Rozpatrzenie wniosków złożonych przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jałówce w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z przedłożonymi przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jałówce wnioskami w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2010 rok /zał. nr 26/.

Poprosił o omówienie \szczegółów przybyłego na posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego Pana Jana Steckiewicza - Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jałówce.

Pan Jan Steckiewicz - Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jałówce, wyjaśnił iż konieczny jest zakup ciągnika. Użytkowany w chwili obecnej ciągnik jest już mocno wyeksploatowany i jego ciągłe naprawy nie przynoszą już żadnego skutku. Ciągnik potrzebny jest zarówno do prac polowych jak i bieżącego utrzymania nieruchomości. W planie finansowym na zakup ww. ciągnika brakuje kwoty w wysokości 45 823 złotych. Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jałówce poinformował, iż w związku z koniecznością zlikwidowania do końca roku 2010 gospodarstwa pomocniczego ww. kwota może zostać uzupełniona o środki pochodzące z planowanej sprzedaży majątku ruchomego znajdującego się na stanie gospodarstwa pomocniczego. Wniosek drugi dotyczy konieczności przesunięcia między paragrafami kwot, które muszą zostać przekazane na Fundusz Emerytur Pomostowych oraz zabezpieczenia środków na doposażenie kuchni zgodnie z zaleceniami Sanepidu. Wniosek trzeci dotyczy zwiększenia planu dochodów o kwotę 26 975 złotych.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, zaproponowała by ww. kwotę również przeznaczyć na zakup ciągnika.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapytał na co Dyrektor DPS w Jałówce chciał przeznaczyć ww. kwotę.

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jałówce wyjaśnił, iż ww. pieniądze miły być przeznaczone na zakup oleju opałowego i artykułów żywnościowych.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, zauważyła ich w chwili obecnej trudno jest jeszcze mówić o tym jak duże będzie zużycie oleju opałowego w roku 2010, zasugerowała by wstrzymać się jeszcze z tym w czasie. Skarbnik Powiatu Białostockiego zapytała o plany inwestycyjne Dyrektora na rok 2011. Zapytała czy Dyrektor byłby zainteresowany zakupem samochodu na potrzeby przewozu osób niepełnosprawnych przy 50% dofinansowaniu ze środków PFRON?

Pan Jan Steckiewicz, wyjaśnił iż w przypadku możliwości pozyskania dofinansowania 50% kosztów zakupu samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych ze środków PFRON, może być zainteresowany jego zakupem, jeśli okaże się że rok 2011 będzie ostatnim w którym zaistnieje możliwość jego pozyskania. Ponadto Dyrektor DPS w Jałówce, poinformował iż na rok 2011 planowane jest wybudowanie oczyszczalni ścieków na potrzeby Domu Pomocy Społecznej.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował wniosek dotyczący przesunięcia środków pomiędzy paragrafami w związku z koniecznością opłacenia składki na Fundusz Emerytur Pomostowych, oraz doposażenia kuchni, ponadto wyraził zgodę na przekazanie środków na zakup ciągnika. Zarząd Powiatu Białostockiego nie zaakceptował punktu dotyczącego zwiększenia środków na zakup oleju opałowego o kwotę 16 975 złotych. Zarząd Powiatu Białostockiego ww. wnioski skierował do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu uwzględnienia ich w najbliższym projekcie uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Białostockiego na rok 2010.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 15**Zapoznanie się z pismem Burmistrza Michałowa w sprawie poprawienia przejezdności na drogach powiatowych przebiegających przez teren Gminy.**

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał obecnym treść pisma Burmistrza Michałowa w sprawie rozważenia możliwości przeprowadzenia prac remontowych mających na celu poprawę przejezdności dróg /zał. nr 29/. Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przywitał przybyłych na posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego Pana Mikołaja Woronę - Przewodniczącego Rady Miejskiej w Michałowie oraz Panią Marię Bożenę Ancypiuk - Przewodniczącą Komisji Finansowej Rady Miejskiej w Michałowie.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż pozwolenie na przeprowadzenie ww. inwestycji przez Burmistrza Michałowa musi zostać udzielone przez Radę Powiatu Białostockiego w formie uchwały. Jeśli Rada wyrazi zgodę na zawarcie porozumienia z Burmistrzem Michałowa to Burmistrz stanie się inwestorem tego przedsięwzięcia. Wówczas Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku nie może uzgadniać dokumentacji. Od opracowania warunków technicznych aż po odbiór końcowy odpowiedzialność za to ponosi Burmistrz Michałowa jako realizator przedsięwzięcia i w przyszłości również. To nie Powiat będzie odpowiedzialny za wykonanie robót na gruntach osób prywatnych, po których momentami przebiega pas drogowy, ale inwestor. Pan Marek Jędrzejewski, poinformował iż dokumentacje zamawiane przez wójtów i burmistrzów są opracowywane na bazie map, które w ocenie PZD nie odnoszą się do aktualnego stanu władania. Powoduje to wiele problemów przy realizacji tych tematów. Pan Marek Jędrzejewski zapytał czy Gmina Michałowo podjęła już odrębne uchwały o przeznaczeniu 2 000 000 złotych na te zadania? Czy te środki są zapisane w budżecie Gminy? Najlepiej by odpowiedź na te pytanie została przesłana na piśmie. Ponadto Dyrektor PZD w Białymstoku, poinformował zebranych, iż PZD nie wykonywało żadnej inwestycji gdzie podbudowa jest wykonana jako grunt stabilizowany cementem i wykonania na tej podbudowie nawierzchni w technologii utrwalenia powierzchniowego.

Pan Mikołaj Worona - Przewodniczący Rady Miejskiej w Michałowie, poinformował o problemach związanych z własnością pasa drogowego. Wyjaśnił, iż odcinek drogi Hieronimowo - Potoka przebiega po terenach stanowiących własność Lasów Państwowych. Poinformował, iż były już prowadzone rozmowy z Lasami Państwowymi w tej sprawie.

Pani Maria Bożena Ancypiuk - Przewodnicząca Komisji Finansowej Rady Miejskiej w Michałowie, poinformowała iż przedstawiciele Gminy Michałowo odwiedzili sąsiednią gminę w celu obejrzenia inwestycji wykonywanych we wskazanej w piśmie technologii. Na terenie Gminy Michałowo wykonane zostały dwie inwestycje w ww. technologii w roku 2009. Jak na razie nie odnotowano żadnych wad. Wyjaśniła, iż ta technologia jest tańsza i łatwiejsza niż dotychczas stosowane. Przewodnicząca Komisji Finansowej, poinformowała iż kwota 2 000 000 złotych jest zapisana w budżecie Gminy Michałowo z przeznaczeniem na inwestycje wskazane w ww. piśmie, jednak nie były podejmowane odrębne uchwały w tej sprawie.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż konieczne będzie przebudowanie przepustów w remontowanych odcinkach dróg. Ponadto stwierdził, iż jak wynika z kontroli przeprowadzonej przez Podlaski Urząd

Wojewódzki nie wystarcza samo oświadczenie właściciela działki, że można ją zająć pod potrzeby inwestycji. Wicestarosta Powiatu Białostockiego, wyjaśnił iż Zarząd Powiatu Białostockiego może przekazać zarządzanie drogami wymienionymi w piśmie Burmistrzowi Michałowa, ale przejmie je z powrotem pod warunkiem iż inwestycje przeprowadzone na tych drogach, będą zrobione zgodnie z przepisami prawa i z zabezpieczeniem odwodnień. Ponadto Pan Adam Kamiński, zauważył iż ww. drogi niekoniecznie spełniają wymogi kategorii dróg powiatowych i Zarząd Powiatu Białostockiego wystąpi na piśmie do Burmistrza Michałowa z propozycją przyjęcia ww. dróg do kategorii dróg gminnych.

Pani Maria Bożena Ancypiuk - Przewodnicząca Komisji Finansów Rady Miejskiej w Michałowie, zauważyła iż pierwsza z wymienionych w piśmie dróg, droga Ochremowicze - Małynka - Potoka - Hieronimowo - Kazimierowo - Michałowo, spełnia wymogi kategorii dróg powiatowych, natomiast pozostałe drogi powinny zostać przyjęte do kategorii dróg gminnych.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, w celu przygotowania odpowiedzi.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował, iż przedsiębiorca otrzymał koncesję na eksploatację kopalni kruszywa w odległości 700 metrów od drogi powiatowej w miejscowości Wiejki na terenie Gminy Gródek. Wydobywane kruszywo jest przewożone drogą powiatową z Wiejek przez Bielewicze do Gródka. Jest to odcinek około 12 kilometrów drogi powiatowej, absolutnie nie przystosowany do tak ciężkiego ruchu. W chwili obecnej jest tam ograniczenie nośności do 8 ton.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, spytał czy jest jakaś inna droga przystosowana do ruchu tak ciężkich pojazdów.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował, iż w pobliżu kopalni znajduje się droga gminna prowadząca z kopalni prosto do Jałówki. W Jałówce łączy się ona z drogą kategorii wojewódzkiej. W chwili obecnej należy zdecydować czy nie reagować i pozwolić koncesjonariuszowi zniszczyć drogę powiatową czy podjąć działania zmierzające do wyegzekwowania ograniczenia nośności na ww. drodze powiatowej.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapytał czy wydając koncesję Wydział Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji, nie musi wskazywać drogi transportu kruszywa?

Pan Mikołaj Worona - Przewodniczący Rady Miejskiej w Michałowie, wyjaśnił że w koncesji nie ma żadnego odniesienia do transportu i dróg.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, stwierdził, że wobec tego nie pozostaje nic innego jak egzekwować ograniczenie nośności obowiązujące na ww. drodze i dbanie o to by nie została ona zniszczona.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zobowiązał Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku do wyegzekwowania przestrzegania ograniczenia nośności na ww. drodze powiatowej, tak by jej nawierzchnia nie uległa zniszczeniu pod wpływem ruchu zbyt ciężkich pojazdów.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 16

Udzielenie odpowiedzi na pismo złożone przez Burmistrza Tykocina w sprawie przeznaczenia środków finansowych w budżecie powiatu na inwestycje na drodze Tykocin - Nieciece - Łopuchowo.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński zapoznał zebranych z projektem odpowiedzi na pismo Burmistrza Tykocina w sprawie inwestycji na drodze Tykocin - Nieciece - Łopuchowo /zał. nr 30/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, omówił szczegóły ww. zagadnienia.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Jarosława Wądołowskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 31/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 17

Udzielenie odpowiedzi na pismo Urzędu Gminy w Juchnowcu Kościelnym w sprawie zaopiniowania budowy ulicy Osiedlowej w Solniczkach.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński zapoznał zebranych z projektem pisma do Urzędu Gminy w Juchnowcu Kościelnym w sprawie zmiany zapisu w opinii nr PZD.II.ST/D-5407/3/2010 z dnia 21 stycznia 2010 roku /zał. nr 32/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przedłożył wyjaśnienia w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. pismo, upoważniając do jego podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 33/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 18

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie podpisania umów na wykonanie dokumentacji projektowych na przebudowę dróg powiatowych na terenie Gminy.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z pismem Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny dotyczącym wykonania dokumentacji projektowej na przebudowę drogi powiatowej nr 1497 B na odcinku Juchnowiec Kościelny do końca wsi Ogrodniczki oraz nr 1512 B na odcinku od drogi powiatowej nr 1483 B do wsi Zajączki /zał. nr 34/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił, iż Wójt Juchnowca Kościelnego zamówił dokumentację dotyczące dróg powiatowych. Rada Gminy Juchnowiec Kościelny podjęła stosowne uchwały odnośnie udzielenia Powiatowi Białostockiemu pomocy rzeczowej. Urząd Gminy wystąpił do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku z wnioskiem o uzgodnienie dokumentacji, ale po przeprowadzeniu analizy ustalono w PZD, że jeśli ktoś zamawia dokumentację to ponosi za nią odpowiedzialność. 30 grudnia 2009 z poziomu Zarządu Powiatu Białostockiego wystosowano pismo do

Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny informujące, że najlepiej jest jeśli to Powiat zamawia dokumentację projektową odnośnie dróg powiatowych. W roku 2010 ponownie występowała do PZD tym razem firma projektowa o uzgodnienia. Odpowiedź była w podobnym tonie. Ponadto Pan Marek Jędrzejewski, przypomniał iż nie było podejmowanych żadnych uchwał i działań mających na celu przekazanie ww. zadania Gminie Juchnowiec Kościelny.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż nie ma żadnej podstawy by uzgadniać ww. dokumentację i zawierać jakiegokolwiek umowy w ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu przygotowania projektu odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 19

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie map do celów projektowania wodociągu na odcinku Wojszki-Zajączki.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebrany pismo Urzędu Gminy w Juchnowcu Kościelnym w sprawie uzgodnienia projektowanej sieci wodociągowej na aktualnych mapach /zał. nr 35/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego zarządu Dróg w Białymstoku, przypomniał, iż już w tej sprawie była przeprowadzona korespondencja pomiędzy Zarządem Powiatu Białostockiego a Wójtem Gminy Juchnowiec Kościelny.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości w celu przygotowania odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 20

Zapoznanie się z pismem xxxxxx w sprawie naprawy drogi Porosły-Krupniki.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego odczytał pismo Pani xxxxxx w sprawie wykonania remontu nawierzchni drogi łączącej Porosły z Krupnikami /zał. nr 36/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż w tej sprawie planowane jest przeprowadzenie wizji lokalnej z udziałem autorki pisma, gdyż trudno jest stwierdzić w którym miejscu należy dokonać napraw nawierzchni.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Powiatowego Zarządu w Białymstoku w celu przygotowania dokonania analizy sytuacji.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 21

Zapoznanie się z pismem Sołtysa wsi Kruszewo o utwardzenie drogi w Kruszewie.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński przedstawił Członkom Zarządu pismo Sołtysa wsi Kruszewo w sprawie utwardzenia drogi w ww. miejscowości /zał. nr 37/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przedłożył wyjaśnienia w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, w celu dokonania analizy i przygotowania propozycji odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 22

Zapoznanie się z pismem Burmistrza Łap w sprawie wykonania nakładki bitumicznej na drodze w kierunku Płonka-Matyski.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego odczytał pismo Burmistrza Łap w sprawie rozważenia wykonania nakładki bitumicznej na drodze powiatowej od skrzyżowania dróg powiatowych nr 1529B i 1528B w kierunku Płonka Matyski /zał. nr 38/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż w tym przypadku nie jest potrzebna dokumentacja projektowa. Wystarczy sam przedmiar robót, gdyż jest to położenie nakładki bitumicznej na istniejącą już nawierzchnię.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, zauważyła iż w chwili obecnej wszystkie środki finansowe Powiatu są już zaangażowane. Przypomniała, iż należy czekać czy powstaną jakieś oszczędności po rozstrzygnięciu przetargów.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem, i skierował je do analizy Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku oraz w celu przygotowania propozycji odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 23

Zapoznanie się z uchwałami Rady Miejskiej w Czarnej Białostockiej w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi na przebudowę dróg powiatowych.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński, odczytał zebranych treści uchwał Rady Miejskiej w Czarnej Białostockiej:

- zmieniającą uchwałę nr XXXIV/281/10 z dnia 9 marca 2010 roku w

sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na dofinansowanie zadania „Przebudowa odcinka drogi powiatowej nr 1420B w miejscowości Czarna Wieś Kościelna” (uchwała Ne XXXVI/298/10),

- w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na dofinansowanie zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych w Gminie Czarna Białostocka (uchwała nr XXXVI/299/10).

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. uchwałami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 24

Zapoznanie się z wyjaśnieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie składania wniosków do NPPDL na 2011 rok.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pan Adam Kamiński, przedstawił pismo Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego dotyczące trybu składania wniosków o dofinansowanie projektu w ramach na 2011 rok „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011” /zał. nr 40/.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedłożył Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ponadto Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował o rozstrzygnięciu przetargu na odcinek drogi pomiędzy Michałowem a Gródkiem. Przedłożone zostały trzy oferty. Najtańsza 5 376 000 złotych, najdroższa 5 700 000 złotych. Przetarg już jest rozstrzygany, gdyż kwota zabezpieczona na to zadanie pozwala na to. Na tym przetargu nie pozyskano oszczędności. Ponadto Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg, poinformował także iż przebudowując drogę krajową Białystok – Bobrowniki, wykonawcy natrafili na sytuację, iż budując nowy most na rzece Supraśl na wysokości miejscowości Waliły i jednocześnie wykonując dojazdy do niego, muszą wykonać roboty dodatkowe, których nie uwzględnił projektant, po to by je wykonać konieczne jest rozebranie istniejącego korpusu drogowego oraz mostu. W związku z czym nie będzie możliwy ruch pojazdów. Planowany objazd musiałby przebiegać przez m. Gródek. W chwili obecnej planowane jest w tej sprawie spotkanie przedstawicieli Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, Urzędu Gminy w Gródku i Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Odział w Białymstoku. Wójt Gminy Gródek wstępnie wyraził zgodę. Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż konieczne będzie przygotowanie drogi objazdowej, inaczej droga powiatowa może nie wytrzymać takiego obciążenia ruchem. Pan Marek Jędrzejewski, przedstawił zebranym sytuację związaną z wystąpieniem Burmistrza Czarnej Białostockiej w sprawie przejęcia drogi powiatowej, w zamian za wykonanie remonty skrzyżowania dróg powiatowych w Zdrojach. W chwili obecnej oszacowane zostały koszty ww. inwestycji. Jest to około 130 000 złotych. Dyrektor PZD w Białymstoku zapytał w jakim kierunku ma zmierzać korespondencja z Burmistrzem? Czy należy prowadzić to zadanie dalej? W chwili obecnej traw procedura związana z przygotowaniem przedmiaru robót i kosztorysu. Nie ma przygotowanej dokumentacji.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż warto realizować to zadanie, gdyż Burmistrz wyraził wolę przejęcia 3 kilometrów dróg powiatowych. Nawet jeśli w roku 2010 nie będzie można wykonać przebudowy ww. skrzyżowania to warto opracować dokumentację i wystąpić o decyzję środowiskową tak by można było zadanie zrealizować w roku 2011.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie wyraził zgodę na opracowanie dokumentacji na ww. zadanie i przygotowanie zadania do realizacji w roku 2011, o ile pozwolą na to środki finansowe budżetu Powiatu Białostockiego na rok 2011.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż zwrócił się z prośbą do Radców Prawnych zatrudnionych w Starostwie Powiatowym o przygotowanie opinii w temacie czy należy się odszkodowanie dla PKP S.A. za działki, które mają zostać przejęte jako ulica Kościelna w Czarnej Białostockiej oraz czy w przypadku zdjęcia z tej ulicy kategorii drogi publicznej za jej zarządzanie będzie odpowiadało PKP. W jednym punkcie opinie są sprzeczne. Obaj Radcy twierdzą, że dla PKP nie należy się odszkodowanie. Rozbieżność zachodzi w kwestii zdjęcia kategorii drogi publicznej. Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na wystąpienie o opinię do trzeciego radcy prawnego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, wyraził zgodę na wystąpienie po opinię do trzeciego niezależnego Radcy Prawnego w ww. kwestii.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 25

Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Turośń Kościelna w sprawie współorganizacji imprezy pn. „Dzień Konia na Podlasiu”.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebrany projekt porozumienia w sprawie współorganizacji VII edycji „Dnia Konia na Podlasiu” /zał. nr 41/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. porozumienie, upoważniając do jego podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Ireneusza Ordziejewskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 42/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

Ad. 26

Sprawy różne.

W sprawach różnych, Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił Członkom Zarządu upoważnienie Pana Tadeusza Jastrzębskiego - Dyrektora Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej do reprezentowania interesów Powiatu Białostockiego przed

sądami powszechnymi.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. upoważnienie, które zostało podpisane przez Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Ireneusza Ordziejewskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 43/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Radcom Prawnym Starostwa Powiatowego w Białymstoku.

Ponadto Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego odczytał zebrany wystąpienie do Prezydenta Miasta Białegostoku w sprawie realizacji zadania „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1432 B ul. Ciołkowskiego w Grabówce w granicach Powiatu Białostockiego” /zał. nr 44/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, omówił szczegółowo ww. kwestię.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wystąpienie, upoważniając do jego podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 45/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Spraw różnych nie zgłoszono, wobec czego posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego w dniu 10 czerwca 2010 roku dobiegło końca o godzinie 16²⁵.

Protokołowała
Ewa Jakiel

Podpisali
Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego
Ireneusz Ordziejewski - Członek Zarządu
Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu